
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Børnenes Univers Billund 

d. 21. marts 2023 kl.19.00 - 21.00 

 

Sted: Engdraget 8 ,7190 Billund 

Medlemmer:  

Forældre:  

• Ditte Stensgaard Knudsen (mor til Marie i Træstubben)  

• Kristina Kjær Nikolajsen (mor til Tobias og Magnus i Klatretræet) 

• Henriette Flagstrøm Poulsen (mor til Sophus i Trætoppen)  

• Jens Henneberg Busk (far til Lasse i Klatretræet) 

• Lone Møbjerg Haure (Mor til Marius i Klatretræet) 

Personale:  

• Kirsten Vestergaard (Dagtilbudsleder)  

• Alvin Jørgensen (Klatretræet)  

• Simone Jessing Stokholm (Klatretræet) 

 

Tilstede:  

Forældrerepræsentanter: Jens, Henriette, Lone, Kristina, Ditte, 

Personalerepræsentanter: Alvin, Simone og Kirsten 

Afbud:  

Referent: Ditte 

 

 



 

 

Dagsorden:  

Beslutning:  

1. Godkendelse af dagsorden.  

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat.  

Underskrevet. 

 

3. Opfølgning på arbejdet med ”Sig hej på din vej”.  

Jens og Kristina har forsøgt at lave en film med deres børn – uden held. De har lavet et 

opslag til Aula om emnet ”hvad gør det ved dig at andre siger hej”.  

Ditte har lavet en plakat, som Kirsten printer ud og Kristina kommer og laminerer dem.  

 

4. Generalforsamling 2023, hvordan gør vi det? 

Kl.16.30-18.00 inviterer vi til forældreholdmøder med efterfølgende valg til bestyrelsen: 

9. maj Trætoppen (Henriette ikke på valg - vuggestue, en fra børnehaven, en suppleant) 

10. maj Træstubben (Ditte er på valg, en suppleant)  

11. maj Klatretræet (Lone ikke på valg - børnehave, Kristina er på valg – vuggestue, en 

suppleant) 

Lave en formandsberetning på video. Et par stykker fra bestyrelsen til hvert møde, gerne en 

repræsentant fra den respektive enhed.  

Kristina og Henriette deltager i Træstubben den 10. maj kl. 17.30-18.00 

Jens deltager i Trætoppen den 9. maj kl. 17.30-18.00 

Kristina og Ditte laver et udkast til formandsberetning.  

 

5. Navn og linje til Travbyen. 

Navn: Gyngetræet  

Pædagogisk linje: Bevægelse og bæredygtighed. 

Kirsten sender en ansøgning til Børne – og familieudvalget om godkendelse.  

 

 

 



 

6. Kost og bevægelsespolitik. Se bilag.  

De nye kostråd anbefaler mere plantebaseret kost. Køkkenet har snakket om at servere 

endnu et varmt måltid mad, da det kan være lidt nemmere at lave som vegetarmad.  

Politikken blev debatteret igennem, både omkring bevægelse og kost og hvordan vi gør den 

gældende for både vuggestue og børnehave. 

Det tilstræbes at købe økologiske produkter.  

Kirsten reviderer og sender den til godkendelse.   

 

Orientering:  

7. Orientering fra Børnenes Univers Billund  

• Børnetal på enhederne Børnetal på enhederne pr.1 april 2023 

Klatretræet 42 vuggestuebørn og 47 børnehavebørn,   

Trætoppen 32 vuggestuebørn og 47 børnehavebørn,  

Træstubben 14 vuggestuebørn og 55 børnehavebørn,   

• I alt børnehavebørn og vuggestuebørn: BU Billund 88 vuggestuebørn og 149 

børnehavebørn, 

 

• Ny enhed i Travbyen, starter op 1. maj 2023 i pavillonen, flytter ud i Travbyen efter 

sommer.  

 

• Nanna Vinther Sørensen starter som daglig pædagogisk leder i Træstubben d.11.april 2023.  

             Joan Odgaard starter som daglig pædagogisk leder d.1.maj 2023 i Travbyen. 

 

8. Budget 2023.  

Intet at bemærke 

 

9. Evt.  

Det er desværre ikke muligt at få pengene retur for magnetfelter fra Piper. Ditte bestiller 

folie med tryk (pas på mig – kør den rigtige vej) og finder magneter.  

1. maj 2023 skal pavillonen ved Trætoppen bruges af Travbyen. De børn og ansatte, som er 

der skal tilbage i Trætoppens eksisterende lokaler. De ældste har været i pavillonen og de 

yngste har været inde, det betyder, at de har haft lidt ekstra plads. De er nu delt i to grupper 



på 12 og 18 børn, og der er bekymring omkring skift både fra pavillonen og til andre 

grupper. De eksisterende lokaler er vurderet til 30 børn og børnene vil både være i de store 

grupper og delt i mindre grupper.     

Evt. årsplan på skrift 

 

Forplejning: Jens 

 

Næste møder  

10. Generalforsamling/valg til bestyrelsen: 

9. maj Trætoppen (Henriette ikke på valg - vuggestue, en fra børnehaven, en suppleant) 

10. maj Træstubben (Ditte er på valg, en suppleant)  

11. maj Klatretræet (Lone ikke på valg - børnehave, Kristina er på valg – vuggestue, en 

suppleant) 

Travbyen?  

 


